
Bhagwantrao Arts & Science College, Etapalli Dist. Gadchiroli, 

Students Feedback on Curriculum 
Student Feedback 

Academic Year:- 2,022-23 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
infrastructure available in the institution. The information provided by you will be ket 
confidential and will be used as important feedback for quality improvement of the institutig 

Name of the Student: 

Class: 

1. The class room & furniture are available? 
O Excellent O Very Good O Good DFair 

2. The building, classroom and furniture are well maintained* 
O Below Average D AverageGood 

3. The labs are adequatetaud ell equipped* 
O Below Average Dyera�e 

4. Parking faciliies are available* 
0 Below Average D Average 

6. Safe drinking water is available* 

D Good 

O Good 

5. Wates re_óurces are adequately provided* 
O Below Average DAverage O Good 

O Below Average DAverage O Good 

U poor 

7. Roads are well maintained within campus* 
O Below Average 

O Very Good O Excellent 

O Very Good 

O Very Good D Excellent 

O Excellent 

OVery Good O Excellent 

o Very Good 

8. Sport infrastructure for indoor and outdoor games* 
D Below Average DAverage O Good 

O Excellent 

DAverage D Good O Very Good O Excellent 

Arts & 

SEAL 

O Very Good O Excellent 



9. Separate boys and girls conmmon room is available* 
D Below Average DAverage 

10.Track for handicapped student is available* 
O Below Average OAverage 
11.First aid cum sick roomn is available* 

D Below Average DAverage 

12.Seminar hall is available* 
O Below Average 

Suggestion (if any): -

O Average 

13.Library facilities is available* 
D Below Average DAverage 

0 Good 

OAverage 

D Good 

O Good 

O Good 

14.Computer lab is available and well maintained* 
D Below Average 

D Good 

O Good 

O Very Good 

Uhagwantreo Arta 

O Very Good 

O Very Good 

O Very Good 

O Very Good 

O Very Good 

Sctence CoNept 
Etapath Orst. Gaechreh 

ptrar 

O Excetlent 

O Excellent 

O Excellent 

O Excellent 

O Excellent 

O Excellent 

Signature 

SEAL 1S 



Que. 
No. 

2 

3 

4 

College has collected Feedback from students on curriculum, the 
report of feedback analyzed are as follows 

5 

6 

7 

8 

10 

12 

13 

14 

Total 

Excellent 

40 

38 

35 

30 

43 

44 

41 

44 

35 

36 

35 

43 

40 

42 

REPORT OF ANALYSIS 

546 

Students Feedback on Curriculum 

Academic Year:-2022-23 

Students Feedback on Curriculum 

Very Good 

42 

44 

47 

36 

42 

43 

38 

41 

38 

50 

35 

42 

42 

41 

S81 

Session :- 2022-23 

Good 

80 

78 

75 

80 

72 

71 

72 

74 

65 

65 

75 

71 

71 

75 

1024 

Total Responses : 170 

Average 

s B SCtenco Cowop 
Etapalh Oist.Gadchireh 

Ahagwantrao Art' 

8 

10 

13 

18 

13 

12 

15 

20 

19 

20 

14 

17 

Arts 

192 

SEAL 

Below 

Average 

6 

4 

6 

12 

5 

0 

4 

37 



Que. 
No. 

-

2 

4 

6 

7 

9 

10 

12 

13 

14 

The class room & furniture 

Question 

are available? 

The building, classroom and 

furniture are well maintained 

The labs are adequate and 

well equipped* 

Parking facilities are 
available 

Water resources are 

adequately provided 

Safe drinking water is 
available 

Roads are well maintained 

within campus 

Sport infrastructure for 

indoor and outdoor games 

Separate boys and girls 
common room is available 

Track for handicapped 
student is available 

First aid cum sick room is 

available 

Seminar hall is available 

Library facilities is available 
Computer lab is available 
and well maintained 

Average % 

Excellent 

23.53 

22.35 

20.59 

17.65 

25.29 

25.88 

24.12 

25.88 

20.59 

21.18 

20.59 

25.29 

23.53 

24.71 

22.94 

Very 
Good 

24.71 

25.88 

27.65 

21.18 

24.71 

25.29 

22.35 

24.12 

22.35 

29.41 

20.59 

24.71 

24.71 

24.12 

24.41 

% Response 
Good 

47.06 

45.88 

44.12 

47.06 

42.35 

41.76 

42.35 

43.53 

38.24 

38.24 

44.12 

41.76 

41.76 

44.12 

43.03 

Bhagwantrao Arta & Sceno CoWag 
Etapat# Oist,Gadehireh 

Average 

4.71 

5.88 

7.65 

10.59 

7.65 

7.06 

8.82 

2.94 

11.76 

11.18 

11.76 

8.24 

10.00 

4.71 

8.07 

Below 

Average 

0.00 

ati 

0.00 

0.00 

3.53 

0.00 

0.00 

2.35 

3.53 

7.06 

0.00 

2.94 

0.00 

0.00 

rts 

2.35 

1.55 



7% Kesponce 

50 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

1 2 

Students Feedback on Curriculum 2022-23 

Excellent : 22.94 % 

Good: 43.03 % 

3 4 

Very Good: 24.4I % 

Average:8.07 % 

Below Average: 1.55 % 

5 

The above analysis of students Feedback on Curriculum shows that: 

Overall Rating : Good 

6 7 9 10 

Question Number 

11 12 13 14 

Pncap 
Bhagwantrao Art's & Science Coweg 

Etapali Dist.Gedchireh 

ant 

Excellent 

Good 

Very Good 

SAL 
Eiana 

Average 
Below Average 



Bhagwantrao Arts & Science College, Etapalli Dist. Gadchiroli. 

Name of Alumni: 

Year of Passing out: 

Permanent Address: 

Alumni Feedback on curriculum 

Session:- 2022-23 

1. How would you rate your overall stay at our college? 

O Excellent O Very Good D Good O Fair 

O Excellent O Very Good 

QUESTIONS 

2. How would you rate the admission process of the college? 

3. How would rate fee structure? 

college? 

Good 

O Excellent O Very Good O Good 

O Excellent DMery Good O Good 

O Fair 

O Fair 
4. How would you rate laboratories qd cqvipment available in the department/ 

O Fair 

O poor 

5. How would you rate sports and cultural facilities provided by the college? 

D Excellent O Very Good O Good 

9. Teacher student relationship? 

O Exeellent O Very Good O Good OFair O poor 

D Excellent O Very Good O Good O Fair 

D poor 

6. How would you rate evaluation system of the college? 

O Excellent O Very Good O Good 

poor 

D Excellent O Very Good D Good O Fair D poor 

7. How you rate Library/Seminar/Reading Room of the College? 

O poor 

D poor 

8. On Campus training and placement opportunity provided to you? 

O Fair 

O Fair 

O poor 

irts 

O poor 

SEAL 



10. How do you rate the courses that you have learnt suiting the requirement of 
your profession? 

DExcellent O Very Good O Good O Fair 

11. How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the 
real life application? 

O Excellent O Very Good O Good 

12. How do you rate the way your grievances were handled at the Department 
as an alumni? 

O Excellent O very Good O Good 

O Excellent O Very Good O Good OFair O poor 

13. How was the learning environment of this college? 

14. Overall rating of the college? 

O Excellent O Very Good D Good 

D Fair O poor 

Suggestion (if any): 

O poor 

O Fair 

O Fair 

Ponce 
Bhagwantrao Art'& Scienco Cotep 

Etapa!i Dist.Gachireh 

O poor 

O poor 

Signature 



Que. 
No. 

1 

College has collected Feedback from Alumni on curriculum, the report of 
feedback analyzed are as follows 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

10 

11 

12 

13 

|4 

Total 

Excellent 

4 

3 

4 

5 

6 

4 

5 

6 

5 

4 

6 

6 

68 

Alumni Feedback on Curriculum 

Alumni Feedback on Curriculum 

10 

Very Good 

12 

8 

9 

6 

8 

8 

7 

REPORT OF ANALYSIS 

9 

9 

8 

Academic Year :- 2022-23 

8 

110 

Session :- 2022-23 

Good 

7 

4 

12 

10 

6 

117 

Total Responses : 25 

Rhaawantrao Arte & 3cencs Coeoe 
clapalt Orst. Ga4chireh 

Average 

4 

4 

6 

3 

6 

6 

2 

2 

6 

3 

2 

4 

SEAL 

55 

Below 

Average 

0 

0 

0 



Que. 

No. 

1 

2 

3 

4 

5 

7 

8 

10 

12 

13 

14 

Question 

How would you rate your overall 

stay at our college? 

How would you rate the admission 

process of the college? 

How would rate fee structure? 

How would you rate laboratories and 

equipment available in the 

department/ college? 
How would you rate sports and 

cultural facilities provided by the 

college? 
How would you rate evaluation 

system of the college? 

How you rate 

Library/Seminar/Reading Room of 

the College? 

On Campus training and placement 
opportunity provided to you? 

Teacher student relationship? 

How do you rate the courses that you 

have learnt suiting the requirement of 

your profession? 

How do you rate the learning 
experience in terms of their 

relevance to the real life application? 

How do you rate the way your 

grievances were handled at the 

Department as an alumni? 

How was the learning environment 

of this college? 

Overall rating of the college? 

Average % 

Excellent 

16 

20 

12 

16 

20 

24 

16 

20 

24 

20 

16 

20 

24 

24 

19.43 

Very 

Good 

Prncpei 

40 

48 

32 

36 

24 

co 

24 

32 

32 

28 

36 

36 

32 

32 

31.43 

% Response 

Bhagwäntrao Arte & Science CoRe). 
Etapaih Dist.Gaeohrel 

Good 

28 

16 

32 

36 

48 

44 

36 

40 

36 

28 

36 

24 

36 

28 

33.43 

Average 

16 

16 

24 

12 

24 

24 

24 

12 

20 

16 

15.71 

Below i 

Average 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

00 

D.rts 

00 

00 



60 

50 

40 

20 

10 

1 2 3 

Excellent: 19.43 % 

Very Good: 31.43 % 

Good:33.43 % 

Average:15.71% 

Below Average : 0 % 

Alumni Feedback on curriculum 2022-23 

Overall Rating : Good 

4 5 6 7 

The above analysis of Alumni Feedback on Curriculum shows that: 

9 

Question Number 

pmcipet 

10 

Bhagwantrao. 

11 12 

o Art's & 3ciencs Colep: 
ElapalM Dist.Gadchiroh 

13 14 

a0Arts 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

s¢AL 

Below Average 



Bhagwantrao Arts & Seience College, Etapalli Dist. Gadchiroli. 

Student Name: 

Parent Name: 

Parent Occupation: 

Parent Feedback on curriculum 

O Very Good OGood 

1. How would you rate the infrastructure of the college? 

Session :- 2022-23 

QUESTIONS 

O Vefy Good D Good 

O Average O Below Average 

OVery Good OGood O Average 

D Very Good OGood 

Below Average 

2. What is your assessment of the security arrangem¹nts and safety mneasures in 

the college? 

nagW�:: 

0 Average Below Average 

ptrao. 

O, Poor 

0 Average D Below Average 

3. What is your asse[sñentóf the security arrangements and safety measures in 

the College? 

Poor 

4. How do you rate the learning experience of your son/daughter in the 

college? 

Arts 

O Poor 

SE! 

O Poor 



5. What is your comment on the academic skills and knowledge of the cÙllege 
faculty ? 

O Very Good O Good 

6. How would you rate the resources provided to students by the college? 

OVery Good O Good 0 Average O Below Average 

7. How would you judge the library and sports facility? 

O Very Good O Good 0 Average D Below Average 

D Average Below Average 

O Very Good O Good 

O Very Good O Good 

8. How would you describe the social environment in terms of diversity and 

inclusiveness of the college? 

H0A ?) 
D Very Good D Good 

0 Average Below Average 

Any other Remarks: 

9. What is your opinion about the counselors and mentors that the college 

provide ? 

Poor 

O Average O Below Average 

Poor 

O Average 0 Below Average 

Poor 

10. What would you say about fests, events and extra-curricular activities 

arranged by the college? 

Bhaewantrev Art'e & 3Clence CoWeo 
Etapaih Dist.Gadchiroh 

Poor 

Poor 

Etapal 

Poor 

Signature 



Que. 
No. 

1 

College has collected Feedback from Parent on curriculum, the report.of 

feedback analyzed are as follows 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

Total 

Excellent 

6 

9 

6 

8 

7 

8 

8 

10 

78 

Parent Feedback on Curriculum 

8 

8 

Very Good 

8 

7 

8 

7 

REPORT OF ANALYSIS 

6 

9 

Academic Year :-2022-23 

Parent Feedback on Curriculum 

74 

Session :- 2022-23 

Good 

6 

5 

6 

4 

6 

6 

5 

52 

Total Responses: 24 

Pncp8i 
Bhagwantrao Arte & 3ctence CoWap 

Etapaih Dist.Gadchroh 

Average 

4 

4 

1 

6 

3 

5 

4 

3 

2 

4 

36 

Below 

Average 

ai 

3ip) 



Que. 

No. 

2 

3 

4 

6 

7 

8 

Question 

How would you rate the 
infrastructure of the college? 

What iS your assessment of the 
security arrangements and safety 

measures in the college? 

What is your assessment of the 

security arrangements and safety 
measures in the College? 

( H81fdleYI0A HHT TRT TfT 
YRT GY0AGCG gHà HT OT� ? ) 
How do you rate the learning 

experience of your son/daughter in 
the college? 

( g g4T yle/yetret 

What is your comment on the 
academic skills and knowledge of 

the college faculty ? 
( H81delcIAIit yZyora terfTS 

3TÈ ? 
How would you rate the resources 

provided to students by the 
college? 

( 4E1fdleUrt faerfT yCTT hI 

How would you judge the library 
and sports facility? 

ÊY HT 3T8 ? ) 

How would you describe the social 
environment in terms of diversity 
and inclusiveness of the college? 

( H81fdeY|I fafautet foT 

TARUIà qu OIG ? 

Excell 

ent 

25.00 

29.17 

37.50 

25.00 

33.33 

Very 

Good 

37.50 

33.33 

33.33 

33.33 

33.33 25.00 16.67 

29.17 

% Response 

Good 

25.00 

20.83 

25.00 

16.67 

Avera Below 

ge 

16.67 

4.17 

29.17 33.33 16.67 20.83 

33.33 37.50 20.83 

25.00 

25.00 12.50 

33.33 29.17 20.83 16.67 

25.00 12.50 

8.33 

Average 

What is your opinion about the 



10 

45 

What would you say about fests, 
events and extra-curricular 

activities arranged by the college? 

40 

39 

30 

25 

20 

15 

10 

counselors and mentors that the 

college provide ? 

5 

1 

H0TH ?) 
Average % 

Excellent:32.50 % 

Good : 21.67 % 

HT 3TË ?) 

2 

Very Good: 30.83 % 

Average: 15.00 % 

Below Average : 0 % 

3 

41.67 

Parent Feedback on Curriculum 2022-23 

1 

Overall Rating: Very Good 

32.50 

The above analysis of Parent Feedback on Curriculum shows that: 

6 5 

Question Number 

20.83 

7 

20.83 

30.83 21.67 

Ahagwantreo Artu & 3ciencw Coiso 
Etapaih Oot.GadchiroD 

16.67 

10 

15.00 

MExcellent 

0 

Very Good 

Good 

Average 

Below Average 



Bhagwantrao Arts & Science College, Etapalli Dist. Gadchiroli. 

(Dear Students, 

Academic Year : 

Stakeholders Feedback on curriculum 

Name of the Teacher : 

Class : 

The form has been designed to seek feedback from you to strengthen the quality of 

Teaching-Learning environment and to improve the performance of the teachers. The 

information provided by you will be kept confidential.] 

Subject/Department : 

O Strongly Agree OAgree 

O Strongly Agree OAgree 

1. Modern teaching aids, power point presentations, webkresources, multi-media, e 

content etc. are used by teacher while teaching. 

O Strongly Agree DAgree 

Session:-2022-23 

2. The assessment and eyalu�tion pocess is fair and unbiased. * 

O Strongly Agree OAgree 

QUESTION 

ADisagree 

3. The teachers take efforts to enhance employability skills in the students. 

O Strongly Agree OAgree 

O Strongly Agree 0 Agree 

O Disagree 

O Strongly Agree DAgree 

O Disagree 

4. The teacher encourages the students to use reference books, e-resources, e 

joufnals etc. 

O Disagree 

6. Punctuality in conducting lectures and practicals. 

O Disagree 

O Strongly Disagree 

O Disagree 

O Strongly Disagree 

O Strongly Disagree 

5. Ability to design quizzes/Test/assignments/examinations and projects to evaluate 
students understanding of the course. 

O Disagree 

O Strongly Disagree 

O Strongly Disagree 

7. Ability to include latest developments in the subject taught. 

SEAL 

O Strongly Disagree 

Eicnali 

O Strongly Disagree 



8. Command over the subject taught. 

O Strongly Agree Agree 

9. The teacher comes 

O Strongly Agree 

well prepared for the class. 

Agree 

10. Overall rating of the teacher. 

O Strongly Agree Agree 

O Disagree 

Any other Remarks: 

O Disagree 

O Disagree 

Bhagwantreo Art's & Science Coec 
Etapalh Dist,Gadchirek 

O Strongly Disagreé 

D Strongly Disagree 

Seinn 
SEAL 

O Strongly Disagree Etayal 

Signature 



Que. 
No. 

2 

College has collected Feedback from Students Feedback on Teachers, thetapat 
report of feedback analyzed are as follows 

3 

4 

6 

8 

10 

Total 

Strongly Agree 

8 

9 

10 

13 

13 

12 

13 

10 

9 

REPORT OF ANALYSIS 

105 

Students Feedback on Teachers 

Academic Year :- 2022-23 

Students Feedback on Teachers 

Agree 

15 

13 

12 

11 

11 

12 

12 

13 

117 

Session:-2022-23 

Disagree 

Total Responses : 15 

2 

2 

2 

3 

2 

2 

2 

3 

2 

21 

Bhagwantrao Arls & Science Cowege 
Elapaih Dist,Gadchroh 

Strongly Disagree 

0 

1 

2 

7 

Seic 



Que. 

No. 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

8 

9 

10 

Question 

Modern teaching aids, power 
point presentations, web 

resources, multi-media, e-content 
etc. are used by teacher while 

teaching. 
The assessment and evaluation 

process is fair and unbiased. 
The teachers take efforts to 

enhance employability skills in 
the students. 

The teacher encourages the 
students to use reference books, 

e-resources, e-journals etc. 
Ability to design quizzes / Test / 
assignments / examinations and 

projects to evaluate students 
understanding of the course. 

Punctuality in conducting 
lectures and practicals. 
Ability to include latest 

developments in the subject 
taught. 

Command over the subject 
taught. 

The teacher comes well prepared 
for the class. 

Overall rating of the teacher. 

Average % 

Strongly 
Agree 

32 

36 

40 

52 

52 

48 

52 

40 

32 

36 

42 

Agree 

Pncper 

Elapalh 

60 

52 

48 

44 

36 

44 

36 

48 

48 

52 

46.8 

% Response 

Bhagwantrao Art's & Sciencs Coke 

Disagree 

OIst. Gedchrok 

4 

12 

12 

8.4 

Average Siatath 

4 

4 

4 

8 

4 

2.8 

Stie; 



70 

60 

50 

40 

30 

20 

10 

0 

1 

Students Feedback on Teachers 2022-23 

Agree : 46.8 % 

Strongly Agree : 42.00 % 

2 

Disagree: 8.4 % 

Average:2.8 % 

3 

Overall Rating : Agree 

4 

The above analysis of Students Feedback on Teachers shows that: 

5 6 

Question Number 

7 

Bhagwantreo Arts R Sience Cotepe 
Etapali Dist,GadchiroM 

10 

Sihagwan 

Strongly Agree 

Agree 

Disagree 

SAL 

Average 

Seicp 
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